## 国考报名今将结束 最高竞争比466:1

## 辽宁地区报名人数已突破3万

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者胡婷婷报道 2020 国家公务员考试报名进入第10天,今日18时,报名将结束。昨日报名人数猛增,据科信教育统计,截至昨日15时30分,国考涉辽职位报名总人数达到32829人,较前日同期的数据相比,增加了7403人,又出现了一个小高峰。

目前报名系统已经审核通过了 28968人,最高竞争比为466:1。545 个岗位,目前仅剩2个岗位无人报考。

从报名人数来看,截至昨日15时

30分,通过审核排名前三的部门依次是,国家税务总局辽宁省税务局21100人、国家税务总局大连市税务局2876人,国家统计局辽宁调查总队2079人。其中国家税务总局辽宁省税务局过审人数最多,人数已达到19460,约占审核通过总人数的67.2%。

分析数据发现,辽宁地区报名人数超过500的职位共有3个,目前占据榜单第一的依然是国家税务总局营口市老边区税务局的一级行政执

法员(一),职位代码300110064001,该职位共招录2人,报名人数已达到932人,该职位依旧火爆,报名人数不断上涨,比前日又增加了189人报名,目前通过审核的人数为908人。国家税务总局朝阳县税务局招录4人,已经报名574人。报名人数排名前十的岗位中全部属于税务系统。

从竞争激烈程度来看,竞争比排前十的岗位中,税务系统共有6个。 竞争格局和前日相比基本没有太大 的变动。竞争比最高的职位仍然是 国家税务总局营口市老边区税务局的一级行政执法员(一),目前报名人数增长到932人,尽管竞争比已达到466:1,依旧无法阻挡考生对此岗位的热情。目前通过审核人数已达908人,竞争程度还在不断加剧。

截至昨日15时30分,还剩2个职位无人报考。查询发现,这两个无人报考职位,都对专业以及取得的证书有一定的要求。报考要求都限制为2020年毕业的应届毕业生,两者的专业要求都需通过无限航区一等三副

(三管轮)海船船员适任考试(截至2020年新录用公务员报到时间,成绩在有效期内),或持有有效的无限航区一等三副(三管轮)及以上船员适任证书(截至2020年新录用公务员报到时间,适任证书在有效期内),可以看出这两个职位的报考要求是限制了考生无人报考的主要原因。

2020 国考报名将在今日 18 时截止,报名结束仅剩最后几个小时的时间,还没有报名的考生,一定要抓紧时间报名,以免错失最后的机会。

## 年底前大东区126个社区将实现 "一网一格多功能"全覆盖

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者王琦报道 整合、规范、固化现有网格,将各部门职能统一延伸进网格,统一调配网格员,统一职责任务,并应用信息技术、大数据分析等高科技手段,实现网格提质增效,为居民群众提供更加细致高效的服务与管理。年底前,大东区126个社区将实现"一网一格多功能"的管理模式的全覆盖。

昨日,沈阳市政府新闻办召开新闻发布会,大东区区委常委、政法委书记牟丽博介绍了"一网一格多功能"基层社会治理模式试点探索的相

关情况。

牟丽博表示,"一网一格多功能" 在工作实践中体现为"1+1+8+N"的 服务模式。"一网"是指整合街道区域 内现有的视频监控资源,使数据信息 的获取、分析更便捷智能;"一格"是 指300户居民为一个格,实现服务群 众的最后100米;"8"是指街道作为区 委、区政府的派出机构所承担的8大 类主体工作;"N"是指现阶段社区所 承载的185项便民服务事项。

以往各部门职责任务有别,划分 网格不同,导致"格中有格"、功能交 叉,造成基层工作力量分散、服务管 理重复、运行方式落后等许多问题因 此得以解决。

在万泉街道魁星社区,社区书记作为总网格长进行统筹协调,15位社区网格长把一般性工作、协调性工作、突发性事件统机起来,弘扬居民群众家风家教,服务困难家庭,社区大事共同协商,吸引社区成员主动参与到网格内房前屋后的社区自治中来。

目前,第一批13个试点社区的复制推广工作正在有序推进。牟丽博表示,年底前,将在大东区14个街道126个社区(村)内实现"一网一格多功能"治理模式的全覆盖。

## 大连海关破获7.1亿元日用品走私案

23 日从大连海关获悉,大连海关近日联合多地海关缉私部门对走私日用品行为进行了今年以来的第二轮集中打击,两轮打击行动共抓获犯罪嫌疑人29名,对23家涉案公司进行查缉,所涉货物案值合计约7.1亿元人民币。

今年年初,大连海关在日常工作中发现,大连地区个别进出口公司在进口化妆品、母婴用品等日本商品时,往往申报价格远低于市场价格。大连海关缉私部门在进一步侦查时,以郭某、刘某为头目的两个清关团伙逐步浮出水面,他们长期以低报价格、伪报品名为主要走私手段,低报幅度最高近90%。这些走私日用品已

经在境内形成完整的销售网络, 有的直接批发给了下一级经销商,有的则在电商平台直接进行 销售。

掌握了足够的证据后,今年5月,大连海关缉私部门采取集中行动,一举打掉了包括郭某、刘某在内的多个涉嫌走私的犯罪团伙。近日,大连海关联合多地海关缉私部门对走私日用品行为进行了第二轮打击,抓获犯罪嫌疑人14名,对7家涉案公司进行查缉。两轮集中打击行动共抓获犯罪嫌疑人29名,对23家涉案公司进行查缉,所涉货物案值合计约7.1亿元人民币。

据新华社

